



С 24 по 27 апреля в городе Волжском состоялся Всероссийский фестиваль – конкурс детских музыкальных и театральных коллективов «Серебряный ручей – 2012». В этом году г. Волжский встретил участников конкурса – фестиваля уже в четвертый раз. Популярность и статус этого конкурса постоянно растут. В предыдущие годы «Серебряный ручей» имел статус областного, а 2012 – приобрел статус Всероссийского. В этом году около 120 музыкальных и театральных коллективов (свыше 900 учащихся) из городов Волжского, Волгограда, Волгоградской области, других российских регионов: городов Саратова, Твери, Саратовской и Тверской областей показали своё творчество.

В очередной раз Светлоярский муниципальный район представлял ансамбль народных инструментов «Хорошее настроение» под руководством Хахалевой Екатерины Ивановны и Ильяковой Натальи Владимировны. В исполнении 7 задорных мальчишек и девчонок Светлоярской детской школы искусств (Головкина Павла, Масюкова Семёна, Пузиной Виктории, Масюковой Екатерины, Галимова Эдуарда, Глушко Екатерины) прозвучали произведения Е. Дербенко «Лирическое настроение» и «Аккордеонист играет твист».

Подведением итогов конкурса – фестиваля стал заключительный гала – концерт на сцене Дворца культуры «Октябрь» г. Волжского, на котором ансамбль «Хорошее настроение» был награжден дипломом и званием дипломанта I степени.